



В Ульяновске по факту травмирования пассажиров маршрутного такси возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по сообщению из средств массовой информации о травмировании пассажиров маршрутного такси на проспекте Нариманова города Ульяновска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительно установлено, что 14 ноября 2018 года в результате дорожно-транспортного происшествия на проспекте Нариманова с участием маршрутного автобуса «Ситроен» пострадали семь человек, в том числе водитель.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Проведены обыски у предпринимателя, осуществляющего обслуживание маршрута, изъята необходимая документация. Назначены соответствующие экспертные исследования.

Расследование продолжается.

15 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271998>